



孫楊慶祝贏得冠軍。新華社



孫楊接受觀眾歡呼。新華社



徐嘉余在比賽中。新華社

# 八百自游出本年最佳成績

# 孫楊奪冠軍賽

# 第二金

在第四線道出發的孫楊，在初段已處於領先位置，頭100米游出55秒77，領先山東選手季新傑0.09秒；到後半段，孫楊的優勢更是越來越明顯，領先距離亦開始越來越大，在500米時時間為4分53秒93，領先追上次席的小將孟瑞1秒56；最終孫楊以7分48秒03獲得冠軍，亦是今年為止世界最佳成績；至於季新傑後上以7分56秒03獲得亞軍，程龍則以7分56秒38獲得第三名。

### 孫楊：積極備戰奧運

賽後，孫楊接受訪問時就透露自己的成績絕對是得來不易：「早前我到新加坡作集訓，基本所有時間都花在訓練之上，基本上沒有自己的時間，也沒有出去過，最多和朋友聚餐，就連大年三十那天，我吃完飯及作治療後也已經12點了；只是沒有辦法，明年就是東京奧運了，我需要把時間和精力都放在比賽上。」

另一方面，里約奧運銀牌得主徐嘉余，日前以52秒27摘得男子百米背泳冠軍，更創造出今年

世界最好的成績。然而，徐嘉余賽後似乎仍是對自己的表現不算滿意：「我賽前給予自己一點壓力，但決賽發揮只是算可以，沒有打破紀錄就證明之前的訓練差了一點，還有一些地方沒有做好，所以就算贏了也沒有太開心。」

### 徐嘉余目標世錦賽

此外，徐嘉余也揚言要於今夏的光州世錦賽證明自己：「我今場起跳反應算不錯，但在這類世界級比賽，做得好是應該的，要知道每一位世界級選手也做到這種快速起跳反應，我必須有這種能力才能和他們抗衡；現時最希望的是在光州世錦賽證明到自己，那才不會辜負對自己的期望。」

■香港文匯報記者 楊浩然

## 證明上綜藝不影響成績 傅園慧百米背泳奪金

在2016年里約奧運以一句「洪荒之力」得到更多人認識的中國女子泳手傅園慧，在日前以行動證明上綜藝不會影響成績，她於女子100米背泳決賽游出59秒84奪金，成績更是今年世界第四佳。

傅園慧因今年出演兩個內地的真人秀節目而成為焦點，但同時卻惹來外間懷疑，她會否因此影響表現，不過隨着今次奪冠，相信一切疑慮也一掃而空：「其實拍攝期間我也在堅持訓練，不會因此有所耽誤。」

談到今場決賽表現，傅園慧就謂自己還有很多進步空間：「賽前沒有想到拿冠軍，因晉級世錦賽才是我的目標；當然，賽前預計的成績是比今次決賽游出的59秒84快1秒，但看來狀態調整還未十足，故只有正常發揮。不過，我在冬天的訓練做得很扎實，也很久沒有像現在這樣，對自己有充足信心，相信未來表現會繼續有所提升。」

■香港文匯報記者 楊浩然



傅園慧在比賽後慶祝。新華社

## 國奧隊逼和馬來西亞 晉級U23亞錦賽正賽

2020年U23亞錦賽預選賽暨東京奧運會第一階段預選賽東亞區J組最後一場比賽，日前在馬來西亞沙阿蘭體育場舉行，中國國奧隊在兩度落後的情況下，以2：2戰平東道主馬來西亞，以淨勝球優勢力壓對手獲得分組第一出線，晉級U23亞錦賽正賽。

在兩萬多名主場球迷助威聲中，馬來西亞隊打得更加主動。第11分鐘沙赫米右路帶球突破傳中，中國隊中堅朱辰傑解圍將球撞入自家龍門，馬來西亞領先1球。中國隊迅速扳平了比分。第16分鐘，胡靖航傳中予張玉寧頭槌破門。下半場55分鐘，馬來西亞左路開角球，中國隊門將陳威出擊接球脫手，馬來西亞隊後衛丹尼爾輕鬆射入，馬來西亞2：1領先。此後比賽，中國隊換上中鋒單歡歡加強攻力，終在第84分鐘扳平比分。溫家寶左路傳中，蔣聖龍插上以頭槌扳平完場。

最後時刻扳平比分的蔣聖龍賽後表示，落後的時候自己衝到禁區搶高點是中國隊的計劃之一，很幸運能進球。他說馬來西亞、泰國等東南亞球隊雖然身體沒有中國隊強壯，但是他們的靈活和拚勁都很足，進入正賽後要一場一場拚，打出中國隊的精氣神。

主教練希丁克表示，這是一場艱苦的比赛，2：2的比分是一個公平的結果，中國隊非常頑強，在兩度落後的情況下，球隊展現出色格。球隊自組建以來取得了巨大的進步，「我為他們感到驕傲」。

此役過後，中國隊和馬來西亞同積7分，中國隊以得失球優勢排名分組第一，直接晉級明年在泰國舉行的U23亞錦賽正

賽，賽事前三名將獲得東京奧運會的參賽資格。由於日本隊是東道主已經獲得參賽資格，因此如果日本隊獲得U23亞錦賽前三名，出線名額將順延至第四名。

對於亞錦賽前景，希丁克承認只有三張東京奧運會的門票，但只要球員們準備充分，還是有望打出很好的比賽。但他也再次強調，球員們準備充分的前提是能夠持續地打上比賽。

■新華社



張玉寧(左二)在比賽中拚搶。新華社

### 王思敏登意國女排聯賽

意大利女排聯賽勁旅布斯托阿西齊奧於昨日宣佈，中國女排隊員王思敏已正式加盟球隊。現年21歲的王思敏2012年11月加盟北京女排；在2017年則代表中國女排二隊打入亞錦賽四強，並入選了郎平教練今年的最後一期集訓隊。

■香港文匯報記者 楊浩然

### 香港飛馬落實簽入基奧

港超聯球隊香港飛馬昨日宣佈，簽入以失業球員身份加盟的香港代表隊前鋒基奧，現只等待中國足球協會及其前球會的文件，以趕及在3月31日的足總盃賽前完成註冊。基奧於2018年7月曾以內援身份轉會到中甲球會新疆天山雪豹。

■香港文匯報記者 楊浩然

## 陳芷澄出戰香港高爾夫球賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)陳芷澄5月主場出擊！第五屆「盈豐香港女子高爾夫球公開賽」將於5月10至12日於粉嶺香港哥爾夫球會舊場舉行，本地好手陳芷澄將會粉墨登場，希望重奪失落兩年的冠軍寶座。

「盈豐香港女子高爾夫球公開賽」今年踏入第五個年頭，120位女子高爾夫球好手將雲集粉嶺香港哥爾夫球會舊場競逐冠軍以及15萬美元賽事總獎金，其中包括2016年盟主陳芷澄。

今個賽季保留LPGA全卡資格的陳芷澄表示非常期待回到主場作賽：「2016年在這裡拿到的冠軍是一個美好回憶，亦令我的職業生涯起了很大變化，我很幸運可以到世界各地比賽，不過主場作戰總是有特別的感覺。」

今屆賽事將舉行三日合共54洞比桿賽，上屆冠軍為泰國球手蔭朋蘭。



陳芷澄將與香港球迷見面。

## CBA 郭艾倫46分 遼寧雙加時險勝福建

遼寧男籃在日前CBA季後賽第二輪第一場面對福建隊的比賽中，經過雙加時苦戰以124：118戰勝對手。與CBA比賽往往由外援主導不同，本場比賽遼寧隊郭艾倫出戰48分鐘，砍下職業生涯新高46分的同時搶到12個籃板，並有5次助攻和5個搶斷，成為球隊取勝的關鍵人物。

值得一提的是，比賽的最後，遼寧男籃

體育場全場球迷響起「郭艾倫，MVP」的吶喊，以讚揚這位當家後衛的神勇發揮。遼寧男籃主帥郭士強賽後也表揚了愛將的表現。「這個賽季郭艾倫在我心中就是MVP。他和前幾個賽季相比進步確實非常大，不管是心態上、經驗上，還是個人能力上、控制比賽節奏上，都有很大進步，我希望他能夠保持下去。」郭士強說。

同日另一場比賽，常規賽排名第三的新疆男籃主場迎戰浙江廣廈。獲得本季「最佳進步獎」的阿不都沙拉木本場三分球7投6中，高效砍下33分，率領多點開花的新疆男籃134：100大勝對手。新疆外援斯托克斯是役也得到31分12個籃板，費爾德首秀得到21分，俞長棟得到17分並搶得8個籃板。廣廈方面，福特森得到全隊最高的18分並有10次助攻，趙岩昊、孫銘徽分別得到15分和12分。



郭艾倫(中)在比賽中上籃。新華社

### 長話短說